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3mpaBcTByiTe! B Bameir cuTyauuu, YuCTO TEOPETUYECKH, BO3MOXKHO 000MTHCH U 0€3 ITOI0CTHOM
onepaiuu. C y4eTOM pacCUIMpeHUs BEPXHUX MOYEBHIBOASAIIMX IyTeU (JI0XaHKa ITOYKU U B/3
MOYETOYHHMKA) IT0Ka3aHO BHINIOJIHEHNE YPECKOKHOM HePOCTOMUY oA KOHTpojeM Y3U. OTo
IIO3BOJIUT IIPEIOTBPATUTh Pa3BUTHE NMHeIOHedpUTa. 3aTEM - HYKHO ITPo0OBATh YOAIUTh 9TH
KOHKPEMEHTHI KOHTAaKTHO, C TIOMOIIIbI0 ypeTepockora. Ecnu Baira 6oybHKIIa OCHAleHa Mog00HBIMHU
MHCTPYMEHTaMH, TaKas TaKTHKa criaceT Bac OT OTKPBEITOr0 BMelIaTeNNbCTBa. Ho He TIHUTE: CUTyalus
NO0CTaTOYHO Cepbe3Has!



